

于里镇“三面镜子”提效能

今年以来,于里镇以“三面镜子”为抓手,不断提高工作效能,确保求真务实抓落实成为干部的自觉行动,以此推动整体工作开展。

常用“显微镜”抓管理。从细节着手,对办公用品采购、公务接待实行精细化管理。加强镇村服务体系建设,着力健全岗位责任制、服务承诺制、责任追究制等日常管理制度,重点建立并完善主管负责制和限时办结制,规范窗口人员服务言行,配备充足硬件配套设施,打造高效便捷的服务平台。

善用“反光镜”找不足。要求镇村干部以身边典型为镜,自我鞭策,

以顶风违纪反面典型为生动教材,从中吸取经验教训,引以为戒。通过公开举报电话、设立举报箱、走访群众等方式,收集群众的意见和建议,针对群众反映干部不作为、乱为以及作风中的问题和建议,实行分类归纳,对症下药,改进干部工作作风。

借用“放大镜”聚合力。根据每名干部的特长,实行优化组合,量才而用,将每名干部安排在合适的岗位上,使其最大限度地发挥特长。形成人人身上有指标,个个身上有压力,干起工作有动力。

(安芸慧 冯贵芝)

市科技中专学生获全国“最美中职生”称号

日前,由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同举办的“寻访2015年度‘最美中学生’‘最美中职生’活动”结果公布,日照市科技中专李莲鹏荣获全国“最美中职生”称号,全省共有17人获此殊荣。

李莲鹏是日照市科技中专2012级数控班学生。2015年7月在全国职业院校技能大赛中荣获数控加工技术数控铣项目比赛全国第一名。

(李吉民 王世勇)

岚山区国土分局全面开展矿山企业年检

为有效保护、合理利用矿产资源,切实加强矿产权人矿产资源开发利用活动的监督管理。近日,岚山区国土资源分局早部署、严标准、高效率,积极履责,对全区20余家持证矿山企业展开2015年度矿产资源开发利用年度检查。

本次年检对象为本行政区域内持有《采矿许可证》的矿山企业,主要审核矿山企业的基本情况、矿产资源开发利用方案或年度开采设计实施情况、矿山地质环境保护与治理恢复情况、矿产资源储量登记与动态检测情况、土地复垦义务履行情况等11项内容,重点检查矿山企业有无越层、越界违法行为,“三率”指标执行情况,采矿权流转情况,依法缴纳矿产资源补偿费、采矿权使用费、采矿权价款和矿山地质环境治理恢复保证金等法定费用情况。

该区国土资源分局严格按照年检审核内容和审核标准,按时对矿山企业进行年检,并及时向采矿权人通报结果。对初检不合格的矿山企业,责令限期整改,逾期仍未改正的,确定为不合格。对无正当理由不按时参加年检、拒绝参加年检、年检不合格的矿山企业,不予办理采矿权延续、变更、转让等登记手续;对采矿权人在年检中所提交的资料内容明显失实、弄虚作假的,将按《矿产资源法》等有关法律、法规进行处罚,情节严重的依法吊销《采矿许可证》。

(黄昌江 张翠翠)

洪凝街道环境综合整治持续发力

连日来,洪凝街道继续深化宣传教育,突出整治重点,健全完善制度,持续发力开展对“城中村、背街小巷、城郊结合部”的环境综合治理,加快推进美丽文明乡村建设。

加大投入,不断提升环卫基础设施建设。目前,26个城中村均已完成固定清洁人员和垃圾箱的配备工作,共计配备固定清洁人员107名,配备3立方垃圾箱104个。同时,街道已与农村环境卫生管护中心、县环卫处签订垃圾清运合同,确保城乡垃圾及时清运。

建章立制,确保环境卫生实现长效治理。街道成立环卫所,并制定完善《保洁员千分制考核办法》《洪凝街道环卫所工作职责》《洪凝街道保洁员工作职责》《洪凝街道保洁员

暂行考核办法》《洪凝街道环卫所人员管理办法》《洪凝街道农村环卫设施运行管理办法》等一系列规章制度,不断加强环卫队伍建设,严格落实保洁员责任,构建街道、村居两级服务网络,进一步完善村居环卫管理机制,确保工作长效化。

建立考核机制,严格督查考核。街道成立了由考核办、环卫所等机构组成的督查小组,通过定期检查与不定期抽查相结合的方式,对各村居环卫工作进行督导推进,并在《洪凝街道村居考核办法》中明确规定,检查结果纳入村居年终考核,与村居支部书记、村居保洁员工资直接挂钩。督查小组本月共组织卫生检查7次。

(马鸣)

声明
五莲县沿河路宏浩汽修厂,孙洪敏,山东省国家税务局机打通用发票一份不慎丢失,税务登记号:37112119660320024701,发票代码137111420031,号码:01167802,声明作废

声明
五莲县祥源酒家,卜庆叶,注册号371121600207274,营业执照正本丢失,声明作废。

声明
五莲县安宝刚熟食加工中心,安宝刚,发票领购簿丢失,税务登记号:37280219720108101601,声明作废。

声明
李为娟,注册号371102600169865,营业执照正本丢失,声明作废。

声明
五莲县华玺装饰厨卫店,胡术文,山东省国家税务局机打通用发票一份不慎丢失,税务登记号:371121198610092538 L0,发票代码137111420031,号码:00820612,声明作废。

日照市 156 名太极拳运动爱好者成功访问大连



“旅游兴市,文体同行”,为了响应日照市政府提出的“旅游富市”的号召,3月23日-29日,山东日照市

太极拳协会、健身气功协会共同组织了156名太极拳运动爱好者,分三批从日照机场乘机访问大连,与辽宁大

连武术协会、太极拳协会的拳友开展了太极健身文化交流活动。双方互相表演了太极拳、健身气功和功夫扇,互赠了太极剑、书画、剪纸等传统艺术作品,充分实现了访问团成员做文明使者、健康使者、友谊使者的目的,为弘扬民族传统武术文化、推动全民健身开展,宣传、推介两市文化做出了积极的贡献。

据了解,这是该协会继去年组织会员乘“日照东方号”轮渡去韩国访问之后又一次重要的对外交流活动,日照机场的通航,完善了日照市海、陆、空的立体交通格局,为市民出行及民间团体开展对外交流活动提供了重要便利,为日照市体育旅游的大发展插上了腾飞的翅膀。

(侯长江 徐衍亮)

于里镇“党建+环卫”建设美丽乡村

于里镇将“党建+环卫”模式有机融入到治理生态环境、培育特色产业和建设美丽乡村中,全面助推基层党建整镇提升。

该镇积极探索“党建+”的工作新模式,广大党员亮身份、争先锋、树形象、转作风,切实当好城乡环境综合整治工作宣传员、组织员、示范员、监督员,采取多种有效措施促进城乡环境综合整治工作的开展。

亮身份,当好宣传员。成立党员宣传小分队,从加强宣传教育入手,

进机关、进企业、进学校、进村组、进家庭,大力宣传环境卫生整治的重要性,详细讲解环境卫生整治政策法规。

做先锋,当好组织员。各级党组织以改变“脏、乱、差”为重点,集中整治各村责任区环境,党员示范带头并组织党员群众参与到环境治理队伍中。

转作风,当好监督员。党员干部带头依章、依法行使权利和义务,积极参与决策、管理和监督,带头树立

气、正民风,促进全镇环境卫生全面好转。专门抽调党员干部担任环境卫生监督员,加强卫生保洁、垃圾清运和绿化养护工作监督。

该镇通过责任清单里的“党建+环境整治”,以党委带支部,以支部带党员,以党员带群众,各基层党组织斗志昂扬,投身农村环境治理,在环境卫生综合整治中下足了功夫,乡村面貌焕然一新。

(安芸慧 冯贵芝)

为日照港建港三十周年高歌

三十年前日照人民一声吼,黄海滩头波涛汹涌巨龙起。

八方英才齐聚日照建大港,群贤相汇集思广益绘蓝图。

南有北仑、北有石臼“定格局,煤炭矿石运输装卸不夜天。

一吞一吐船来船往通五洲,依

托港口日照经济始腾飞。

一心一意开拓进取谋发展,聚精会神团结奋进搞建设。

改革开放三十周年大跨越,二亿大港横空出世震中外。

几代港人呕心沥血结硕果,高瞻远瞩转型升级供给侧。

抢抓机遇“一带一路”“蓝红金,集聚资源临港产业带腹地。

临海产业钢铁矿石集装箱,人物流转核心竞争优势强。

国际枢纽物流中心再扬帆,矢志不渝海纳百川胸怀广。

(姜忠元)

演讲稿

尊敬的老师,亲爱的同学们:大家上午好!

我是五莲县实验小学六年级十班的齐悦竹。今天我演讲的题目是《快乐的童年》。

童年是一支歌,跳跃着美妙的音符;童年是一首诗,充满了幻想和憧憬;童年是一幅画,描绘出多彩的世界。每个人都有属于自己的,独一无二的童年,而我也不例外。记得有一次回家,我看到爸爸正躺在床上睡觉,于是我的脑袋里便突然冒出了一个“坏”念头,就是画“脸谱”,当然不是在纸上画,而是

----在爸爸的脸上画,我先找出颜料、笔和水,随后我在爸爸的额上小心翼翼的画上了一个大大的“王”字,再用土黄色在爸爸脸的四周画上一堆金灿灿的斑纹,这样就是一只威风十足的老虎了,画完之后我一边为自己的“杰作”感到高兴,也一边为爸爸的脸被我画成这样感到惋惜,因为爸爸那张漂亮的脸被我画成这样真是可惜。正在我高兴的看着自己的“杰作”的时候,突然爸爸醒了过来,看着他一脸茫然的样子,我哈哈大笑起来,爸爸莫名其妙地看看我,当他看到满地的水彩颜料和水,看着我那不

怀好意地笑,爸爸连忙跑到卫生间去照镜子,当他发现自己的脸上已经被我画成一道道的时候,他也顾不得脸上有水彩颜料,就飞快地走进镜子跟前,照了一照。他不但没有责怪我,而且开心的对我说:“女儿,你画得真好看。”你看!我小时候多调皮呀!直到现在想起来都觉得有趣呢!

如果童年是片星空,那么童年就是里面最大最闪亮的星星。童年是一生中最美好的时代。我的演讲完毕,谢谢!

五莲县实验小学 六年级十班 齐悦竹 指导老师 袁光杰

浓浓师生情

在我的身边,有许多关心我的人,其中有一人虽然不是我的亲人,但我和她的感情胜似亲人。她就是我的班主任——王老师。

她今年三十多岁了,个子不是很高,头发烫成了一个一个小卷发,不是很高的鼻梁上架着一副紫框眼镜,从她的樱桃小嘴里经常传出娓娓动听地讲课声。

记得我上五年级的时候,一次,

学校开运动会,不一会儿就轮到我们班和其他几个班的50米女子接力跑比赛。轮到我了,我以自己最快的速度跑到中点拿起球,然后再跑回来把球交给下一个同学。跑完全程后我用小跑到队伍后面时,一不小心脚下一滑,正好摔倒在在了老师旁边。老师看见我摔倒了,连忙把我扶起来,并且关心地问我:“你没事吧?有没有受伤?”我们的操场是塑胶操场,

摔在上面不会受伤,所以我回答老师:“我没有受伤,就是有点疼。”老师又叮嘱了我几句“以后跑步小心点”之类的话后,就让我回队伍后边了。

虽然这件事已经过去好久了,但我仍然记忆犹新。我认为,虽然我和老师不是亲人,但我们之间的感情胜似亲人!

五莲县实验小学 六年级三班 丁艺 指导老师 袁光杰

五莲县实验小学举行乘车应急疏散演练

为进一步加强接送学生车辆安全管理,提高乘车学生的安全意识和防范能力,4月6日下午,五莲县实验小学组织学生开展了接送学生车辆安全应急疏散演练活动。

演练前,考查了学生对安全知

识的掌握情况,示范讲解了撤离路线,现场演示了怎样使用灭火器,要求学生做到遇事不慌、听从指挥、判明情况、有序疏散。演练中,所有乘车学生动作规范、迅速撤离安全地带。

这次活动是该校进行安全精细化管理的又一项举措,对于形成了人人讲安全,时时讲安全、处处讲安全的良好氛围起到了积极推动作用。

(姜善云)